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Δεν επηρεαζόμαστε από την αίτηση πτώχευσης
της Hertz σε ΗΠΑ και Καναδά, υποστηρίζει η Hertz
Ελλάς

2020/05/24 22:33 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Mε αφορμή την ανακοίνωση της Hertz Global Holdings για υποβολή αίτησης σε
πτωχευτική διαδικασία για την ίδια και τις θυγατρικές της στην Αμερική και τον
Καναδά, η Autohellas, συμφερόντων της οικογένειας Βασιλάκη που εκμεταλλεύται το
σήμα της Herz στην Ελλάδα και σε άλλες 7 χώρες, αναφέρει σε ανακοίνωσή της, ότι
δεν έχει καμία άμεση οικονομική επίπτωση από τη συγκεκριμένη εξέλιξη.

Αίτηση υπαγωγής στο άρθρο 11 ανακοίνωσε η
αμερικανική Hertz
Η αμερικανική Hertz ανακοίνωσε το βράδυ της Παρασκευής την υπαγωγή της στο
αμερικανικό καθεστώς χρεοκοπίας, μια διαδικασία που αφορά τις επιχειρήσεις της
στις ΗΠΑ και τον Καναδά.

«Ο αντίκτυπος της Covid-19 στη ζήτηση ταξιδιών ήταν ξαφνικός και δραματικός,
επιφέροντας βίαιη πτώση στα έσοδα της εταιρείας και στις μελλοντικές κρατήσεις»,
αναφέρει ο όμιλος σε ανακοίνωση που εξέδωσε.

Η Hertz αναφέρει πως έλαβε «άμεσα μέτρα» δίνοντας προτεραιότητα στην υγεία και
την ασφάλεια των εργαζομένων καθώς και των πελατών της. Σταμάτησε εξάλλου
«όλες τις μη ουσιώδεις δαπάνες».

«Ωστόσο η αβεβαιότητα παραμένει όσον αφορά την επιστροφή των εσόδων και την
πλήρη επαναλειτουργία της αγοράς (…) πράγμα που κατέστησε απαραίτητη τη
σημερινή ενέργεια», προσθέτει.

Οι κύριες διεθνείς περιφέρειες, στις οποίες επιχειρεί η Hertz, ιδιαίτερα η Ευρώπη, η
Αυστραλία και η Νέα Ζηλανδία, δεν περιλαμβάνονται σ’ αυτή τη λεγόμενη διαδικασία
του κεφαλαίου 11 του αμερικανικού πτωχευτικού κώδικα.

Στις 21 Απριλίου, η Hertz είχε καταργήσει 10.000 θέσεις εργασίας στη βόρεια
Αμερική, δηλαδή το 26,3% του παγκόσμιου δυναμικού της, για να κάνει οικονομίες



αντιμέτωπη με τις αβεβαιότητες που δημιουγούνται από την πανδημία του
κορονοϊού, η οποία παραλύει την οικονομία.

Η προσφυγή στο άρθρο 11 επιτρέπει σε μια επιχείρηση, που δεν καταφέρνει πλέον να
αποπληρώνει το χρέος της, να αναδιαρθρωθεί προστατευμένη από τους πιστωτές.

Η ανακοίνωση της Hertz Ελλάδας
«Σε συνέχεια της πρόσφατης ανακοίνωσης στις 06/05/2020 σχετικά με την Hertz
Global Holdings, η Autοhellas ενημερώνει για τα ακόλουθα:

H Hertz Global Holdings ανακοίνωσε ότι, επηρεαζόμενη σημαντικά από τις επιπτώσεις
της πανδημίας και των περιορισμών που αυτή επέφερε στην μετακίνηση κατά τους
τελευταίους τρεις μήνες, υπέβαλε την 22/05/2020 αίτηση για την υπαγωγή της σε
«πτωχευτική διαδικασία αναδιάρθρωσης σε λειτουργία» του Chapter 11 για την ίδια
και τις θυγατρικές της σε Αμερική και Καναδά.

Με βάση τις ανακοινώσεις της Hertz Global, κατά της διάρκεια της διαδικασίας
αναδιάρθρωσης η λειτουργία της σε όλο το παγκόσμιο δίκτυό της συνεχίζεται
κανονικά για όλα τα brands που έχει στην κατοχή της (Hertz, Thrifty, Dollar και
Firefly), χωρίς επιπτώσεις στις κρατήσεις της ή τα προγράμματα προνομίων και
πιστότητας των πελατών της.

Όπως έχει επισημανθεί και στην προηγουμένη ανακοίνωση, η Αutohellas η οποία
εκμεταλλεύεται το σήμα της Hertz σε Ελλάδα και σε 7 χώρες στην περιοχή των
Βαλκανίων, δεν έχει μετοχική σχέση με την Hertz Global, ούτε σχέση πιστωτή της
Hertz Global, άρα δεν έχει άμεση οικονομική επίπτωση από την εξέλιξη αυτή.

Εκτίμησή μας είναι ότι με την προϋπόθεση της επιτυχούς ολοκλήρωσης της
διαδικασίας αναδιάρθρωσης του δανεισμού της, μέσω του Chapter 11, η Hertz Global
θα μπορέσει να λειτουργήσει σε παγκόσμιο επίπεδο με μεγαλύτερη δυναμική και 
αποτελεσματικότητα.

Υπενθυμίζεται  ότι οι βραχυχρόνιες μισθώσεις (το κύριο αντικείμενο της Hertz
Global) αντανακλούν το 16% του κύκλου εργασιών της Autοhellas, ενώ οι
μακροχρόνιες μισθώσεις, οι πωλήσεις μεταχειρισμένων και η εμπορία αυτοκινήτων
το υπόλοιπο 84%.

Επίσης τα ίδια κεφάλαια της Autοhellas την 31/12/2019 ήταν €294εκ. με την
ευνοϊκότερη (χαμηλότερη) σχέση δανεισμού προς ίδια κεφάλαια μεταξύ όλων των
εισηγμένων εταιρειών RAC ή Operating Leasing  εταιρειών σε όλη την Ευρώπη».


